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د.فؤاد عبد االله الحمادي
اذا كانت الخلية تحتوي على 20 اطار فان طولها من الداخل يساوي1)

(1-62
(2-63
(3+64

ظاهرة الاحلال2)
تبديل الملكة كبيرة السن او المريضة من قبل النحال-1)
تبديل الملكة كبيرة السن او المريضة من قبل النحل+2)
هي غريزة طبيعية للنحل للتكاثر-3)

من منتجات النحل التي تجمعها الشغالات3)
الشمع-1)
الغذاء الملكي-2)
البروبوليس+3)

(4Bee Veneoum
سم النحل+1)
مضاد التسمم للسع النحل-2)
علاج للفاروا-3)

(5Brood يقصد ب ال
بيض ويرقات وعذارى النحل+1)
بيض ويرقات وحوريات النحل-2)
بيض ويرقات والطور الكامل للنحل-3)

تقدر المسافة النحلية بحوالي6)
9.0م-1)
9.0مم-2)
9.0سم+3)

تختم الشغالات العيون السداسية المملؤة بالعسل عندما تصل نسبة الماء في العسل7)
(1-14%
(2+18%
(3-20%

تم تصنيع الاساسات الشمعية من قبل العالم مهرنج سنة8)
(1-1855
(2-1856
(3+1857

البيض الملقح التي تضعه الملكة في العين السداسي9)
ينتج منه الشغالات والملكة+1)
ينتج منه الذكور والملكة-2)
ينتج منه الذكور-3)

خلايا النحل التي تم فحصها اثناء الزيارة الميدانية في ملحان وزعت للمستفيدين من قبل10)
وزارة الزراعة-1)
الصندوق الاجتماعي-2)
لا شيئ مما ذكر+3)

يجب ان يقف النحال اثناء فحص الخلية11)
جانب الخلية+1)
امام الخلية-2)
خلف الخلية-3)

ارتفاع نسبة حمض الهيدروكسي فورفورال في العسل بسبب12)
تعرض العسل للحرارة+1)
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تخزين العسل لمدة طويلة-2)
الفرز اليدوي للعسل-3)

كاندي الشغالات عبارة عن13)
1عسل:4سكر ناعم+1)
1عسل:3سكر ناعم-2)
1عسل: 2سكر ناعم-3)

لا يستطيع النحل تمييز اللون14)
الازرق-1)
الاخضر+2)
الاحمر-3)

الدبور الاصفر يتواجد بكثرة في المناطق15)
الجبلية-1)
الوديان-2)
كلا الاجابتين صحيحة+3)

يطلق عليه بالوساد16)
طائر الوروار-1)
فراشة السمسم-2)
ذئب النحل+3)

تتواجد الفاروا بكثرة في17)
حضنة الشغالات-1)
البيوت الملكية-2)
حضنة الذكور+3)

وجود طوائف نحل العسل بالقرب من المزارع18)
يزيد من عقد الثمار+1)
ينقل بعض الامراض للمحاصيل الزراعية-2)
يؤدي الا تساقط الثمار وتلفها-3)

يبني قرص واحد فقط19)
النحل الغربي-1)
النحل الكبير+2)
النحل الطنان-3)

يعود السبب في ارتفاع سعر العسل اليمني مقارنة مع الاعسال العالمية20)
المصدر النباتي ونوع التربة+1)
نوع سلالة نحل العسل اليمنية-2)
كلا الاجابتين صحيحة-3)

تحدث ظاهرة تكور النحل اثناء21)
ارتفاع درجة الحرارة-1)
اعتدال درجة الحرارة-2)
انخفاض درجة الحرارة+3)

مرض تكيس الحضنة يصيب22)
اليرقات والعذارى+1)
العذارى-2)
اليرقات-3)

العالم الذي اكتشف المسافة النحلية هو23)
توود-1)
لانجستروث+2)
بنجهام-3)

اغلى نوع من العسل في اليمن هو عسل24)
السدر-1)
الصال-2)
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الصورب+3)
تم تقسيم النحل الغربي الى عدة سلالات وذلك حسب25)

اللون+1)
الحجم-2)
المنطقة الجغرافية-3)

يعد العسل وسط قاعدي26)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

وصل عدد خلايا النحل في اليمن حوالي مليون وثلاثمائة خلية معظمها خلايا يمنية حديثة27)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

عدم تغذية النحل بمكملات حبوب اللقاح خلال موسم السدر28)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

من الصفات المرغوبة في سلالة نحل العسل طول اللسان29)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

سلالة نحل العسل اليمنية منتشرة في معظم دول الجزيرة العربية30)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

نحل العسل لا يدخل في البيات الشتوي مقارنة مع الحشرات الاخرى31)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

تبنى الشغالات بيوت ملكية عند عدم وجود ملكة في الخلية32)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

نطلق على العسل بانه دوائي نتيجة المواد المختلفة الداخلة في تركيبه33)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

للحصول على كمية كبيرة من العسل في مواسم التزهير يجب ان تكون الخلية مملؤة تماما بالنحل34)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

الذكور تمتص العسل من العيون السداسية بشراهة لذا تقوم الشغالات بقتلها او طردها35)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

لا توجد مبيدات امنة للنحل على الاطلاق36)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

يرقات الخنافس تتغذى على بيض ويرقات وعذارى النحل والعسل وحبوب اللقاح37)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

يتبلور العسل بسبب تفارب نسبة الجلوكوز الى الفركتوز38)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

تبداء الشغالات بإفراز الغذاء الملكي بعد ان يصبح عمرها ثلاثة ايام39)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

يقوم النحل الكشاف بالخروج مع النحل السارح كي يرشده على مكان وجود الازهار40)
العبارة صحيحة-1)
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العبارة خاطئة+2)
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